

День міста **З чотиритисячним жителем тебе, Славутич!**

Зараз дуже багато розмов точиться навколо закриття Чорнобильської атомної. Воно таки відбудеться в нинішньому році. Але вся складність у тому, що атомна електростанція існує не сама по собі, а має місто-супутник, в якому, масне, і живуть всі її працівники. Це Славутич. Отож і не дивно, що славутичан надзвичайно хвилює питання їх подальшої долі. Чи буде місто? І жителі його самі собі відповіли: місто буде, місто житиме, місто стане їх долею назавжди.

Саме це було лейтмотивом традиційного свята Славутича — Дня міста. Минулої суботи з самого ранку місто наповнилося музикою, піснями, дитячим сміхом, різнобарв'ям культурно-мистецьких, спортивних заходів, сердечними вітаннями численних гостей.

Свято відкрив міський голова Володимир Удовиченко. У своїй промові він відзначив, що для Славутича настав час реалізації складних програм і проєктів щодо виведення блоків ЧАЕС з експлуатації, переробки радіоактивних відходів, використання виробничого потенціалу. Паралельно вирішуватимуться питання зайнятості тих, хто працював до цього часу безпосередньо на станції. Підтверд-

женням того, що рішення знайдено, було відкриття в день свята двох нових підприємств. Володимир Удовиченко перерізає дві нові червоні стрічки — малого приватного підприємства АЗС «Транснафтопродукт» та виробництва металочерепиці фірми «Відродження Полісся» суб'єкту СЕЗ «Славутич». Отанне забезпечить робочі місця 100 славутичанам, а потреби України в новому будівельному матеріалі задовольняться на 20 процентів.

Приємною подією цього дня став і спуск на воду нової яхти «Північна принцеса», збудованої в доках відомого на Київщині місцевого яхтклубу. Це судно зможе здійснювати навколосвітні подорожі.

З нагоди дня міста майже 100 славутичан були відмічені почесними грамотами, подяками міського голови з врученням цінних подарунків, годинників з гербом міста. Рішенням сесії міської ради пам'ятним знаком «За особистий внесок в розвиток міста» нагороджено 18 громадян. Звання «Почесний громадянин міста» присвоєно першому голові виконкому Славутицької міської ради О.Панько-

(Закінчення на 2-й стор.)

З чотиритисячним жителем тебе, Славутич!

(Закінчення.

Початок на 1-й стор.).

ву, першому секретарю міському партії України в період будівництва міста В. Лук'яненку.

Святування Дня міста було позначено ще однією приємною подією. Саме напередодні у сім'ї Нелі та Олега Яцюків народилася дитина, яка виявилася чотиритисячною народженою у Славутичі дитиною. Адміністрація міста та Чорнобильської АЕС привітали подружжя з народженням сина Івана, вручили

подарунки. Відбулась урочиста реєстрація нового громадянина Славутича.

Славутичан та гостей міста порадували гучні та яскраві народні гуляння, концертні програми вихованців дитячих дошкільних закладів, школи мистецтв, прем'єра народного театру «Пілігрими», шоу-курс «Стиль та витонченість», концерт за участю зірок естради з Києва, Чернігова, Москви.

Відбулись також цікаві спортивні змагання. На етап кубка України по лижеролле-

рам з'їхалися збірні команди всіх областей України.

Міський голова порадував і найменших славутичан — вони цього дня смакували морозивом безкоштовно.

А ввечері яскравий феєрверк сповістив про завершення свята. І люди розходились по домівках з твердим переконанням, що Славутич залишиться їх долею назавжди.

Л. ЛЮБИВА,
завідуюча центром інформації Славутицької міської ради.